

为省“恋爱经费”大三男吃“寡面”一月

大学生恋爱谁埋单? 九成女生赞同 AA 制

为了从生活费里省出“恋爱经费”，武汉一高校大三男生在宿舍吃了一个月挂面！前天，网友“彭成龙的成龙”在微博上发帖诉说室友的“恋爱现状”：自从谈恋爱，大半的生活费变成恋爱费用，生活变得非常拮据，竟然吃了一个月面条。博主在帖子里呼吁“恋爱双方应相互体谅”，引起广泛转发，在网上引发“大学生谈恋爱是不是该由男生买单”的讨论。

记者联系到网友“彭成龙的成龙”，他是湖北工业大学大三学生，就叫彭成龙，帖子所说情况属实。

“至少有两三个星期，每天就看他用清水煮面，只放一点油、盐。”彭成龙说，室友小周的女友在黄石，三个月前两人开始恋爱，每天课余时间，除了睡觉，总能看到小周在打电话，隔三岔五在周末打车去黄石，一起逛街、吃饭。

“我们宿舍住了6个人，都被他借遍了。”彭成龙说，因为跟小周关系比较铁，才敢在微博上调侃他。小周每月的生活费只有一千元，自从恋爱之后，明显不够用，除了跟朋友借钱，只能在生活上克扣自己。

对于“吃面条省恋爱经费”的做法，除了被调侃“宁愿自己受苦，也不让自己的女人受苦，真是值得托付的男人”，更多的网友却开始讨论起“大学生恋爱到底该谁埋单”。网友“浓眉小姐”表示“还是AA制比较好。(但是)男女生扯到钱就有点伤感情。”网友“Wesley 轶铭”则认为“谈恋爱，两个人一开始就要沟通好，为了谈恋爱苦了自己可不好……”

“大学生谈恋爱，主要花销是否由男生来埋单”？昨天，记者在中南民族大学、武汉大学、湖北经济学院、湖北第二师范学院随机询问了50名学生，有28名女生和22名男生，其中有30人正在恋爱或恋爱过。

九成女生赞同 AA 制

在全部受访者中，只有19人认为“应该由

男生埋单”；在28位女生当中，只有两人赞同“男生埋单”，反对者多达26人。

30位恋爱中或恋爱过的受访者表示，现实中大部分的花销还是由男生负责。

武汉工程大学大三男生李筱祥说，自己接触的圈子都比较传统，按规矩是要照顾女生，如果跟女朋友一起外出，让对方埋单显得很没有担当，男生不够有风度。

对此，女生却有自己的看法。“如果一直都是男生埋单，我认为这样的关系肯定不会长久。”湖北经济学院的女生小祈说，在校谈恋爱，但大部分花销来自父母，如果理所当然地由男生埋单，会给对方造成压力，反而不利于双方关系发展。她说自己和男友一直实行AA制，是由自己提出并坚持到现在。

“面子”决定埋单权

根据问卷，大部分女生并不赞同完全由男生负担恋爱花销，但不少人表示“担心自己埋单会让男朋友觉得丢面子”。

中南民族大学的女生王梦说，恋爱的时候，在经济上保持一定的独立，在心理上也能更平等一些。“什么都让他埋单，反而觉得不自在，没尊严。”她认为，目前的氛围中，严格按照AA制来谈恋爱，大部分人难以接受，“但双方可以礼尚往来，有请有还，没必要在钱的数目上区分清楚。”大数额的请客，男朋友都不同意我埋单，我会在其他小数额的地方出钱，作为回报。

华中师范大学社会学家梅志罡表示，恋爱是涉及双方彼此的行为，应该共同承担花销。他认为，爱是一件让彼此产生幸福的事，而非钱和花钱多少的问题，仅仅让一方承担花销，对对方是不公平的，彼此的爱就缺少基础，为谈恋爱不得已吃挂面，更是有待商榷。

(据《武汉晨报》)



入室偷窃恋上漂亮女房主

撬门重返旧地表白时被捕

今年9月，在湖南长沙，31岁的汤某在霸王堆某小区闲逛，发现一房间防盗门未关，他推开房门后原本打算拿走女房主的手机走人，又见女房主长得漂亮，临时起意想强奸她。最后得知女房主“怀孕”后，汤某一时“良心发现”放弃，拿着手机离开了。

案件承办人审查发现，汤某并非惯犯，他离开后开始和女房主聊短信，发现自己渐渐喜欢上了对方，撬门重返旧地想表白，被警方抓获。12月14日，记者从湖南省长沙市芙蓉区检察院获悉，汤某已被提起公诉。

(据《潇湘晨报》)

喊“美女”遭毒打

男子装死捡条命

因酒后对陌生女子喊了一句“美女”，李某招来一顿毒打险些丧命。海淀检察院日前以寻衅滋事罪对武某等四人审查起诉。

今年4月的一天凌晨，喝多了酒的李某行至远大路某小区时，看到一名陌生亮丽女子，就叫了一声“美女”。那女子听后面露不悦，两人争吵了几句。随后李某又借着酒劲儿向女子索要电话号码，女子的两名朋友武某和刘某听到后就回头骂李某，几人开始对骂。武某难压心中怒火，打电话叫来七八个人准备群殴李某，夏某先后扎了李某左胸口一刀、左侧臀部一刀，李某无奈装死才躲过一劫。武某等人逃跑后被警方抓获。

(据《北京晨报》)

银行招聘现“拼爹门”

应聘者被标明社会关系



“招商银行济南校园招聘现‘拼爹门’！”

13日中午开始，有网友在齐鲁网“爱济南社区”发帖，称招商银行济南校园招聘存在“猫腻”，多个领导、客户关系子女入围，并上传截图。14日，招商银行通过官方网站和微博回应称，将对济南分行出现的“拼爹门”事件展开调查。

13日中午，网友在齐鲁网“爱济南社区”发帖称，一份疑似招商银行济南分行招聘的内部文件被上传至官网，这份济南校园招聘的应聘者名单中，部分应聘者“备注”一栏中被注明了各种社会关系，包括某某行长亲戚、某某领导亲戚。

这份编号、姓名、年龄、毕业学校、意向单位都十分详细的名单，被网友认为是“工作人员失误上传至网络”。按照网友描述，该文件被招商银行官方网站删除。

在一度回避了记者的采访之后，14日，招商银行终于就“拼爹门”作出回应。

14日下午和晚间，招商银行通过官方网站和微博对事件作出回应，称如有违规将严肃处理。

招商银行发布的回应称：“关注到网友对招商银行济南分行招聘工作的质疑。招商银行总行已向济南分行派驻工作组，核实相关情况。如有违规行为，将严肃处理。目前，济南分行招聘即将进入第二轮面试环节，总行派出的招聘团队将会同外聘的第三方招聘专家一起，组织开展后续的招聘工作。”

目前，招行银行尚未公布济南第二轮面试时间与调查进展。

(据齐鲁网)

网曝青岛一村支书坐拥34套上亿房产

当事人回应：胡说八道，我要报案

近日，一则有关“青岛房爷”的帖子在网上热传。网帖称，山东青岛即墨市八里庄一村书记及其子女名下有房产34套，估价约上亿元。14日，当地纪委回复称已掌握网上信息并介入调查。

12月13日，网友“电缆线头”在大众论坛发了一则题为《有图有真相：一个村长就有30多套房产，青岛房爷来了！》的帖子。帖子称，青岛即墨市八里庄一村书记于保成及其家属名下有房产34套，“还有部分产权不清的房产无法统计，就目前已知的房产粗略估价，手上的房产价值上亿元！”

帖子还称：“于保成一直在村里任书记，儿子也只是在村委会工作，其孙子刚刚12岁，名下就登记了一处房产”。

帖子里附着的“个人房地产登记情况明细”显示了于保成30多套房产的相关情况，包括登记房主名字、房产所在地址、用途、建筑面积等，都清晰可见。

房子类型有门面房、住房、厂房等。房子的建筑面积，从最大为2050平方米的厂房，到约1000平方米的门头房，再到240平方米、180平方米、120平方米的住房，大小不一，类型多样。

14日16时，即墨市纪委官方微博“@即墨纪委微博”发布信息，称“近日，有网友通过微博、论坛发帖，反映即墨市通济街道八里庄一村书记于保成拥有34套房产一事，即墨市纪委高度重视，现已展开调查工作。调查结果将及时公布。”(据《新京报》)

为爱进取 新风云2 升级上市

爱，不是三分钟的热度，而是一辈子的坚持。
进取，重要的不是所处的位置，而是前进的方向。
为爱，在心底；进取，在脚下。
新风云2，
为爱引擎，为爱进取！

携手十三载 感恩四百万

12月16-18日 第2届奇瑞亲友购车日 礼上加礼

直销让利、特价车、幸运抽奖

动感外观：大辉感风阻车体/ 青春活力色彩/ 羽翼双窗中控/ 前悬后悬大灯

风动空间：合键锁和大后备箱/ 时尚加长车身/ 巨门展动储物/ 前特后储物

安全备至：毫秒级刹车制动/ 标配ABS+EBD/ 高强度一体车门/ 后备箱逃生功能

人性科技：书编级静音系统/ 多功能仪表盘、方向盘/ 中央门锁四门电动/ AMT手自一体变速

信阳市瑞龙汽车销售服务有限公司

地址：信阳市平桥区312国道与光明路交叉口南50米 销售热线：0376-3801219 服务热线：0376-3801719

www.chery.cn www.ringlong.com TEL: 400-833-8588